

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму «Право»**  
**підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої**  
**освіти - доктора філософії – спеціальності 081 «Право»,**  
**розроблену проектною групою Дніпропетровського державного**  
**університету внутрішніх справ**

Рецензована освітньо-наукова програма є за своїм змістом актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців третього рівня вищої освіти.

Питання якісного кадрового забезпечення в сфері права на сьогодні є один із пріоритетних. Необхідність докорінного поліпшення якості кадрового потенціалу зумовлена потребою у компетентних правознавцях з інноваційним мисленням, здатних до прийняття відповідальних рішень. Доктор філософії – це освітній і водночас перший науковий ступінь, що здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі ступеня магістра (спеціаліста).

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Запропоновані у програмі дисципліни для вивчення та їх послідовність дають підстави стверджувати про їх спроможність сформувати придатність випускників до працевлаштування та подальшого наукового спрямування.

Освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти - доктора філософії на якісно новому рівні, здатних самостійно опрацьовувати велику кількість теоретичного матеріалу, креативно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах тощо.

Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності, узгоджується із заявленими цілями навчання.

Зміст освітньо-наукової програми відповідає предметній області визначеного рівня підготовки, вимогам законодавства та навчального

навантаження для даного рівня підготовки. Освітньо-наукова програма має чітку структуру, простежується використання системного підходу до її побудови.

Представлена послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 081 «Право», наведені структурно-логічні схеми свідчать про забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам якісної підготовки здобувачів.

Перший заступник начальника  
Південно-Східного міжрегіонального управління  
Міністерства юстиції,  
кандидат юридичних наук



*О.В. Захарова*  
О.В. Захарова